

**ПРОЗОРИ ТА НЕДИСКРИМІНАЦІЙНІ КРИТЕРІЇ З ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ  
АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ НАДАННЯ ПОСЛУГ З ОБОВ'ЯЗКОВОГО  
АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«РІВНЕНСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ,  
МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»**

*I. Критерій спроможності суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності*

Відповідність даному критерію підтверджується інформацією з Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності про наявність відомостей про суб'єкта аудиторської діяльності у Розділі «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності».

*II. Критерій достатнього рівня кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучається до надання послуг відповідно до міжнародних стандартів аудиту*

Відповідність даному критерію підтверджується довідкою суб'єкта аудиторської діяльності про перебування у трудових відносинах за основним місцем роботи не менше трьох аудиторів, відомості про яких наявні в Реєстрі аудиторів у розділі «Аудитори» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності.

*III. Критерій відповідальності*

Відповідність даному критерію підтверджується копією чинного договору страхування цивільно-правової відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності перед третіми особами, укладений відповідно до типової форми договору страхування, затвердженої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за погодженням з Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю.

*IV. Критерій незалежності та об'єктивності аудиторів при наданні аудиторських послуг*

Відповідність даному критерію підтверджується довідкою суб'єкта аудиторської діяльності, в якій вказано що керівник та працівники не є пов'язаними особами з Підприємством, не мають близьких родичів, що є працівниками Підприємства, відсутній конфлікт інтересів при наданні аудиторських послуг для Підприємства.

*V. Критерій наявності системи внутрішнього контролю якості аудиторських послуг*

Відповідність даному критерію підтверджується довідкою суб'єкта аудиторської діяльності про наявність системи внутрішнього контролю якості аудиторських послуг.

*VI. Критерій максимальної економії, ефективного та раціонального використання коштів підприємства*

Відповідність даному критерію підтверджується запропонованою ціною суб'єкта аудиторської діяльності, що вказана у проекті договору. Ціна послуги повинна бути економічно вигідною для Підприємства та сприяти реалізації принципу максимально економічно-раціонального.